
DÉBATS DES COMMUNES

M. McDERMID-LES RÉPERCUSSIONS D'UNE MESURE
LÉGISLATIVE SUR LES MINEURS DES GISEMENTS AURIFERES DU

YUKON

M. John McDermid (Brampton-Georgetown): Monsieur le
Président, je veux présenter une pétition signée par des parti-
culiers de Carmacks, Pukaskwa et Whitehorse, au Yukon,
désireux de présenter à l'honorable Chambre des communes un
grief commun parce que la survie des mineurs de placers est
menacée par des modifications injustes aux lois et règlements
proposées par des ministères fédéraux. Ces modifications
d'ordre législatif et réglementaire comme celles que propose le
gouvernement fédéral aboutiront à la destruction de l'exploita-
tion des gisements aurifères. A ces causes, vos pétitionnaires
demandent humblement qu'il plaise au Parlement de ne pas
adopter de projet de loi susceptible de menacer davantage la
sécurité d'emploi au Yukon à une époque où, comme nous le
savons tous, le taux de chômage atterrant et sans précédent
dans ce territoire menace la qualité de vie des collectivités
septentrionales que j'ai citées et de nombreuses autres.

M. FRIESEN-ON DEMANDE DES ÉLECTIONS GÉNÉRALES

M. Benno Friesen (Surrey-White Rock-Delta-Nord): Mon-
sieur le Président, j'ai une pétition adressée à l'honorable
Chambre des communes du Canada en Parlement assemblée.
Les soussignés, citoyens du Dominion du Canada, souhaitent
se prévaloir de leur droit séculaire et incontesté de présenter à
l'honorable Chambre des communes ici réunie un grief com-
mun, convaincus que votre honorable assemblée saura y porter
remède. Les soussignés déclarent humblement: attendu que le
gouvernement du Canada n'inspire plus confiance à ses
citoyens, attendu qu'il faut remédier à cette situation le plus
tôt possible et attendu que le meilleur moyen pour le faire
consisterait à déclencher immédiatement des élections généra-
les à l'échelon fédéral. A ces causes vos pétitionnaires deman-
dent humblement qu'il plaise au Parlement de prendre toutes
les mesures nécessaires pour rétablir la confiance des citoyens
dans le gouvernement du Canada. Et vos pétitionnaires ne
cesseront de prier. La pétition est signée par des habitants de
la municipalité d'Alberta.

M. KEEPER-LE MAINTIEN DU TARIF DU PAS DU NID-DE-
CORBEAU

M. Cyril Keeper (Winnipeg-St. James): Monsieur le Prési-
dent, à l'honorable Chambre des communes en Parlement
assemblée, les soussignés, citoyens de la province de Saskat-
chewan et de municipalités comme High River et North Batt-
leford, souhaitent se prévaloir de leur droit séculaire et incon-
testé de présenter un grief commun. Convaincus que votre
honorable assemblée saura y porter remède, les soussignés
déclarent humblement qu'ils ont attentivement examiné le plan
de rechange proposé par le Nouveau parti démocratique, qu'il
faut maintenir le tarif du Corbeau et améliorer toutes les
lignes ferroviaires du Canada pour en faire un réseau de trans-
port moderne et efficace. A ces causes, vos pétitionnaires
demandent humblement qu'il plaise au Parlement d'adopter les
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dispositions du plan de rechange du Nouveau parti démocrati-
que, en vue de maintenir le tarif-marchandises actuel du Pas
du Nid-de-Corbeau. Et vos pétitionnaires ne cesseront de prier.

M. BEATTY-ON DEMANDE DES ÉLECTIONS GÉNÉRALES

L'hon. Perrin Beatty (Wellington-Dufferin-Simcoe): Mon-
sieur le Président, j'ai ici une pétition signée principalement
par des citoyens du comté de Dufferin mais aussi par des habi-
tants d'autres régions de l'Ontario. La pétition est adressée à
l'honorable Chambre des communes du Canada, en Parlement
assemblée. Les soussignés, citoyens du Dominion du Canada,
souhaitent se prévaloir de leur droit séculaire et incontesté de
présenter un grief commun, convaincus que l'honorable Cham-
bre saura y porter remède.

Les pétitionnaires demandent que des élections générales
soient déclenchées rapidement. Et ils concluent en demandant
humblement qu'il plaise au Parlement de prendre toutes les
mesures nécessaires pour rétablir la confiance des citoyens
dans le gouvernement du Canada. Et vos pétitionnaires ne
cesseront de prier.

M. Arnold Malone (Crowfoot): Monsieur le Président, j'ai
bien l'honneur de présenter à la Chambre une pétition au nom
de quelques excellents citoyens et citoyennes qui habitent Prin-
ceton, Vancouver-Nord, Canyon et d'autres localités de la
Colombie-Britannique, ainsi qu'Edmonton en Alberta.

A l'honorable Chambre des communes du Canada, en Parle-
ment assemblée: Les soussignés, citoyens du Dominion du
Canada, souhaitent se prévaloir de leur droit séculaire et
incontesté de présenter à l'honorable Chambre des communes
ici réunie un grief commun, convaincus que votre honorable
assemblée saura y porter remède. Les soussignés déclarent
humblement: attendu que le gouvernement du Canada n'ins-
pire plus confiance à ses citoyens; et attendu que le meilleur
moyen de le faire consisterait à déclencher immédiatement des
élections générales à l'échelon fédéral, à ces causes, vos péti-
tionnaires demandent humblement qu'il plaise au Parlement
de prendre toutes les mesures nécessaires pour rétablir la con-
fiance des citoyens dans le gouvernement du Canada. Et vos
pétitionnaires ne cesseront de prier.

M. Girve Fretz (Érié): Monsieur le Président, j'ai ici une
pétition présentée par les citoyens de Fernie et de Sparwood
dans la belle province de Colombie-Britannique, et des citoyens
de l'Alberta. Ils sont près de 25 qui souhaitent se prévaloir de
leur droit séculaire et incontesté de présenter un grief com-
mun, convaincus que votre honorable assemblée saura y porter
remède. A leur avis, le gouvernement du Canada n'a plus la
confiance des citoyens et cette question doit être réglée le plus
rapidement possible. Ils réclament donc des élections générales
sans tarder, demandant humblement qu'il plaise au Parlement
de prendre toutes les mesures nécessaires pour rétablir la con-
fiance des citoyens dans le gouvernement du Canada. Et vos
pétitionnaires ne cesseront de prier.
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